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OnuHa oxkpyxHOCTU.

TTnowaap kpyra.

Ypok matemaTtukum B 6 Knacce.

&




Hy-ka, nposepb ApyXOK,

TbI roTOB Ha4yaTb YpOK?

Bce nb Ha mecTe,

Bce nb B8 nopsaake,

Pyuka, KHUXKa v TeTpaaka?
Bce nu npasunbHo cnaat?
Bce nb BHUMATENbHO rNapaT?
KaxabIn xoueT nony4yatb
TONbKO NULWb OLIEHKY NATH.




A Hy Ka yCcTHO nocumutaum !l

a) 500 + 310 0) 910:13 B) 1,6-0,6 r) 6,8 + 2,2
: 90 - 8 + 2,9 : 6

- 60 - 80 57 ¥ + 3

- 120 : 160 - 0,6 0,2

: 14 - 390 2 0,2 48 X2
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OnpepeneHus

OKpYXHOCTb -

PUrypa, cCocTosLas U3 MHOXecTBa
TOYeK NSOCKOCTU, paBHOYAASNIEHHLIX OT
LieHTpa.

Paaunyc okpyxHOCTU -
OTpe30K, COeAUHSAIOWUN LeHTp
OKPYXHOCTU C S1F060U TOUYKOU
OKPYXHOCTU
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Xopaa -
OTpe30K, CoeauHaroWmnIn Nkobbie Ase
TOUKU OKPYXHOCTW

OuameTp -
OTpe30K, COeAUHSAHOLWUA nLoobIe aBe
TOUKU OKPYXHOCTU U NPOXOAALLUNU

Yepes LIeHTP OKPYXHOCTU B




cpopmynbr!!

C=nD
urm C=2nr

AJINHG
Opr)KHO chv

5 ﬂR nrowagb

Kpyra




3aanava

OKpYXHOCTb apeHbI UmMpka umeeT
anuHy 40,8 metpa. Hanaute anametp um
nnowaab apeHsbl.
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PelweHue
C=40,8 m |C= md

3 |d= £ =22 & 199
T 3,14
d-? s = r?
.9 _d_129_
S

s =3,14 % 6,45° = 130,63

OTteeT: 12,9 1 130,63




3aaaya

OnuHa okpyxHocTU paeHa 47,1 cm.
Hanaute AnuHy Apyrou OKpyxHOCTM,
paauyc kotopomn coctaensget 60%
paauyca nepeow.
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pelleHue

C1=47,1 c™m
r, = 60% oty

Cy—7?

1) C 27tr47 1
c :

'on = 2312 7,5 (cm)-
pagnyc nepBOU OKPYKHOCTHU

2) 60% = 0,6

7,5 *0,6 =4,5 (cM) — paguyc
BTOPOH OKPYKHOCTH

3)c, =2 3,14 % 4,5 =

= 6,28 x 4,5 = 28,26 (cM) —

JJIMHA BTOPOU OKPYKHOCTH

OTeeT: 28,26 cm




3aaaya

HalianTe nnowaab 4 Kpyra, paauyc
KoToporo 4,4aMm.
Yucno m okpyrnute Ao Aecsatbl X
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PelweHue

R=4.4

g

S -7

s = mr?

1 l)s = 3,1 * 4,4° =31%19,36 =
= 60,016 (1M?) — IIOmMAIL KPyra
2)60,016 * - = 15,004 (mv?) -

IUIOMIAAbL , Kpyra

oteeT: 15,004 nm?




Oomawree 3aaaHue: Ne 870, Ne 873 (B)

OKoHuYeH ypoK.

N onsm nepemeHa.

U wym B Kopugope onam.
HApyr Apyry AoJiKHBI Mbi
Ycnem HenpemeHHo

Ckopeu 060 BCEM pacckasan

Ecnu noHpasunca ypok
ctasb JIAUK Il &5




